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A Szakbizottság 2011. évi tevékenysége 
A magyar EU Elnökség időszakában június 20-23-a között Budapesten került 

megrendezésre a Minőségügyi Világkongresszus melynek elő-kongresszusi 
rendezvénye volt a Vidékfejlesztési Minisztérium Szinháztermében megtartott 
AGRIFOOD Szeminárium. Az EOQ MNB Mezőgazdasági Szakbizottságának 
néhány tagja külképviseleteink bevonásával, diplomáciai eszközökkel és a 
konferencia lebonyolításában való részvétellel járult hozzá a jelentős 
nemzetközi sikerhez. Nagy érdeklődés mellett tartották meg az AGRIFOOD 
Szeminárium keretén belül Dr. Popp József szakbizottsági elnök és Dr. Juhász 
Anikó (AKI osztályvezető) által készített előadást. A rendezvénysorozat 
valamennyi szakmai előadásán jelentős számban voltak jelen a Mezőgazdasági 
Szakbizottság tagjai. 

A Szakbizottság egyes tagjainak részvételével az Agrárgazdasági Kutató 
Intézetben megvitatásra került Dr. Popp József szakbizottsági elnök és Potori 
Norbert (AKI igazgató) által készített „A biomassza-termelés lehetőségei 
Magyarországon” című tanulmánytervezet. Az értékes megjegyzéseket a 
tanulmány véglegesítésénél a szerkesztők figyelembe vették. 

A Szakbizottság 2012. évi munkaprogramja 

Cél a szakbizottsági tevékenység további szélesítése, a tagok számának 
jelentős mértékű bővítése és a hazai szakmai közéletben a minőségügyi 
információk széleskörű terjesztése. 

Szakmai rendezvény előkészítése és lebonyolítása mellett a programon egy 
mezőgazdasági nagyüzem megtekintése is szerepel. 

A Külügyminisztérium EU Gazdaságpolitikai Főosztályán működik az EGT 
valamennyi tagállamában meglévő SOLVIT Központ. Feladata állampolgárok 
és vállalkozások számára segítségnyújtás olyan ügyekben, amelyekben 
valamely tagállam hatósága nem megfelelően alkalmazza a közösségi jogot. A 
SOLVIT Központ évente száznál több – többek között a minőséggel 
kapcsolatos – megkeresésre reagál. Feladatként jelentkezik a program 
megismertetése a minőségügyi szakemberekkel. 




